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STREITGENÖSSISCHE NEBENINTERVENTION VON TREVOR MANTLE UND GEORGE BENTLEY
3  -fach, 1 HS

1   Beilagen: (./A)  
Vollmacht gem.

§ 30/2 ZPO erteilt

In umseits bezeichneter Rechtssache 
ERKLÄREN WIR,
TREVOR MANTLE UND GEORGE BENTLEY 
vertreten durch Dr. Stefan Gulner, Rechtsanwalt in 1010 Wien, Lugeck 7, 
ALS STREITGENOSSSEN 
DER HAUPTPARTEI 
nämlich der Streitgenossenschaft (einheitlichen Streitpartei) bestehend aus Maria Altmann, George Bentley, Trevor Mantle, Grancis Gutmann,
dieser Hauptpartei als 
STREITGENÖSSISCHE NEBENINTERVENIENTEN NACH § 20 ZPO
BEIZUTRETEN.

GLEICHZEITIG GENEHMIGEN WIR UNSERE BISHERIGE PROZESSFÜHRUNG IN DER ANHÄNGIGEN STREITSACHE.
Wir, Trevor Mantle und George Bentley, sind Streitgenossen der einheitlichen Streitpartei bestehend aus MARIA ALTMANN, GEORGE BENTLEY, TREVOR MANTLE, FRANCIS GUTMANN.
Wir haben als Vertreter dieser Streitgenossenschaft die gegenständliche Aufhebungsklage gegen den Schiedsspruch des Schiedsgerichts bestehend aus Rummel, Rechberger und Nödl in re Zuckerkandl erhoben. 
Da im anhängigen Rechtsstreit die Frage der aktiven Klagslegitimation bzw die Frage der Vertretungsmacht von Trevor Mantle und George Bentley umstritten erscheint, wird vorsorglich die vorliegende streitgenössische Nebenintervention erklärt.

Die gesetzliche Grundlage für diese Erklärung bilden die §§ 17 ff der ZPO.
Nach § 18 Abs 1 ZPO kann die Nebenintervention in jeder Lage des Rechtstreits bis zu des​sen rechtskräftiger Entscheidung durch Zustellung eines Schriftsatzes an beide Parteien erfol​gen.

Nach dieser gesetzlichen Bestimmung können wir, George Bentley und Trevor Mantle, als Streitgenossen der einheitlichen Streitpartei „Altmanngruppe“ bis zur Rechtskraft der Entscheidung jederzeit eine Nebenintervention erklä​ren. 

Das von § 17 ZPO geforderte rechtliche Interesse, dass ein einem zwischen anderen Personen anhängigen Rechtsstreit die Partei, der geholfen werden soll, ob​siege, liegt auf der Hand. Die Rechtsposition jedes Streitgenossen wird durch die im Aufhebungsverfahren ergehende Sachentscheidung tangiert. Wird die Klage abgewiesen, kann es für keinen Streitgenossen eine Rückstellung geben. Wird der Klage stattgegeben, so eröffnet sich auch für jeden Streitgenossen die Chance einen Miteigentumsanteil am Bild „Amalie Zuckerkandl“ zu erwerben. 

Wir, Trevor Mantle und George Bentley, haben somit als Mitglieder der Altmanngruppe ein rechtliches Interesse am Ausgang des Rechtsstreits, da wir von der zu erlassenden Entscheidung betroffen sind.

Zudem räumt § 20 ZPO jedem Streitgenossen einer einheitlichen Streitpartei ausdrücklich das Recht ein, einem Verfahren von und gegen eine Streitgenossenschaft nach § 14 ZPO als streitgenössische Nebenintervenienten beizutreten.

Wir erklären auch ausdrücklich, unsere Prozessführung in der anhängigen Streitsache zu genehmigen. 
Damit sind alle allfälligen Mängel in Richtung Klagslegitimation oder Vertretung jedenfalls geheilt. 

Wir stellen gleichzeitig den 
ANTRAG,
diese Erklärung der streitgenössischen Nebenintervention allen anderen Prozessparteien zuzustellen (§ 18 Abs 1 ZPO).
Wien, am 







George Bentley,









Trevor Mantle, 
